

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

РЫНОЧНЫМ ЦЕНАМ — РЫНОЧНУЮ ЗАРПЛАТУ

Профессионал attivi рада областей Нижегородыя призвал всех россиян добиваться конец октября — начало ноября директив волонтерских действий в защиту народных интересов трудящихся республикан. Участию только что прошедшего регионального совещания, выразил глубокую озабоченность текущими социальными-экономическими условиями жизни, заявил: «Наша сила — в консолидации, народной способе остановки шпала социальных протестов».

По всей республике разворачивается сейчас острое наступление трудящихся, которое во главе Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР). Характерно, что действия трудящихся вовсе не останавливаются на проведении забастовки, призвано поискать, какой ущерб те могут нанести народному хозяйству, и рассматривая их лишь как крайний метод борьбы. Страна стремится на цивилизованные формы решения назревших проблем.

ОДЕРЖАНИЕ НЕЗАВИСИМЫХ ПРОФСОЮЗОВ РСФСР К ЦЕНАМ ПРОФСОЮЗОВ

Сложившаяся в стране система оплаты труда себя изжила. Она не обеспечивает процветания нищому и не стимулирует эффективной труда.

Налич требования: «Силы, начиная с 1992 года, не ограничивают на формирование и использование фондов оплаты труда».

«Отменить фактически многократное надобнообошение заработной платы (ограниченная среднегодовая зарплата, на приток фонда потребления, на рентабельность производства и т. п.)...» «Последовательно увеличивать дозу заработной платы в производственном доходе до 50–65 процентов».

«Минимальная зарплата должна быть не ниже, чем стоимость минимальной потребности корытны в соответствующих регионах».

«Уточнить тарифную сетку как основу централизованного регулирования оплаты труда».

«Принять тарифные соглашения и коллективные договоры, заключаемые между профсоюзами и предпринимателями (работодателями) как основные документы, регулирующие оплату труда».

«Поверить государственно-гарантированный размер оплаты за несоблюдение условий труда (экологические нарушения, вредность, работу в ночное время, сверхурочную работу и т. д.) независимо от форм собственности».

«Обеспечить индексацию денежных доходов и сбережений граждан в соответствии с ростом цен».

«Принять вытекающие свое отношение к предлагаемой Советом ФНПР новой системе оплаты труда».

«В случае вашей поддержки ФНПР выступит за их законодательное закрепление».

Д О В О Д Ю что сведения граждан, предприятия, организации, учреждений, общественных объединений и должностных лиц, что в илснение Указа Президента РСФСР от 25 сентября 1991 г. № 130 вступила в должность Глава администрации Владимирской области.

В соответствии с Указом Президента РСФСР от 22 августа 1991 г. № 75 «О некоторых вопросах деятельности органов исполнительной власти в РСФСР» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Считать профессионально-компетентного в августе 1991 г. исполнителем полномочий Владимирского областного Совета народных депутатов (обл исполкома).

2. Сохранить полномочия комитетов, упраздненных в отделом обл исполкома до формирования

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

2 О К Т Я Б Р Я 1991 Г.

О ПРЕКРАЩЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ВЛАДИМИРСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

их соответствующих структурных подразделений администрации Владимирской области.

Установить, что в указанный период комитета, управления и отдела обл исполкома выдвинуты и исполнены в должностях руководящих соответствующих подразделений администрации Владимирской области и установлено правовой режим дел (включая право иная персонала подразделений) согласно условиям за-

ключенных с ними контрактов.

3. Должностным лицам обл исполкома (включая комитетов, председателей комитетов, исполнителей управления и отделов) обеспечить исполнение сроков должностных обязанностей до момента передачи их руководящих полномочий структурных подразделений администрации Владимирской области.

Глава администрации Владимирской области Ю. В. ВЛАСОВ.

Извещение

11 октября 1991 г. в 9 часов в актовом зале бывшего горкома КП РСФСР проводится свое рабочее заседание сессии городского Совета.

На повестке дня организационные вопросы:

1. Выборы председателя городского Совета.
2. Выборы заместителя председателя городского Совета.
3. Принципы формирования и выборы Малого Совета.

Явля депутатов городского областного Совета.

Присутствуют представители и организаторы города.

Президиум городского Совета.

На заседание сессии приглашаются депутаты областного Совета, руководители предприятий и организаций города.

В случае вашей поддержки ФНПР выступит за их законодательное закрепление».



Старт международного экипажа

2 октября 1991 года в 7 часов 59 минут 25 секунд состоялся старт полета космонавтов «Мир» и творческой группы космонавтов «Союз ТМ-13».

Корабль пилотирует международный экипаж: командир Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Александр Волков, космонавт-испытатель Герой Советского Союза летчик Аубакер и гражданин Австрийской Республики Франц Фибен.

Программой полета предусмотрено стыковка корабля «Со-

юз ТМ-13» с пилотируемым комплексом «Мир» и творческой группой космонавтов «Союз ТМ-13».

Портные системы корабля «Союз ТМ-13» функционируют нормально. Участие Александра Волкова, Толстара Аубакера и Франца Фибена хорошее.

Стыковка космических аппаратов назначена на 4 октября.

Дела картофельные УРОЖАЙ НЕПЛОХОЙ

В прошлом номере газеты «Гусевские вести» мы напомнили о важности урожая картофеля в хозяйствах района. Сегодня мы помещаем небольшую заметку об урожае и т.д., так как урожай картофеля много зависит, поступают звоночек от горожан: будет ли обсеменение картофеля в новочерском колхозе и на сеетовая этой культуры?»

Таш хлеб — это картофель. Ежегодно горожане в сентябре начинают заступать на зиму, расчистившей на землях, засеяв клубнями. Есть и потребовал подмешать таковой — горожанам сплоскит: голод на грозит.

В этом году картофель поделится, однако макете следует принять, организовав сумеи оплатить часть стоимости его для своих рабочих. Помимо изощрения словам населения горожане. Это похвальное.

Оцените помощь от горожан и хозяйства района. За заинтересованность была обозначена. В итоге заготовка картофеля прошла нормально, не было ни одного прихода здоровья на машины с клубнями. Для и качество картофеля — урожай картофеля — в районе сохранили вырастить неплохой урожай.

На помощь землякам пришла и погода. Сентябрь выдался сравнительно сухим, природа была умеренна своей палкой и дождями, не дождитесь дожди и морозами. И все хозяйства сумели убрать площадь занятой вторым хлебом. На последний день сентября уборка картофеля с 50 процентов месячных занятых этой культуры площадей. Один процент урожая — убрать в колхозе «Рассвет», 7 — в колхозе им. Володарского и 3 — 16 годовицим

Октябрь. Октябрьские запоздала веду вилоторую вернопослушной. Урожайность картофеля по району — 127,6 центнера с гектара. Насколько 319290 центнера, что больше прошлогоднего на 146310 центнера. Цифра впечатляющая.

Насколько хорошей уборки получил в колхозе им. 16 год (Октябрь) — 50000 центнера, «Рассвет» — 38320 центнера «Звездный» — 38870 центнера.

Сейчас хозяйствам предстоит рассчитаться по госзаказу. На 59 процентов выполнены план по продаже картофеля колхозом «Рассвет», на 50 — «Буревестник», 40 — «Дружба», У остальных — еще меньше. Советем не пруступали и сданы совхозы «Гусевский», «Знамя труда», колхозы «Вперед», «Перовский», им. Володарского, «Заря», 16 годовицим Октябрь. Не спешим ли много?

Л. ЮРЬЕВА.

СТРОЯТ ЖИЛЬЕ

На местностях колхозные удельности: большое внимание развитию социально-культурному строительству, выпущено много фонда, начиная с начала по поводу подведенных домов. Только в первом полугодии на

«Знамя труда» в заказанном исполнялось выдано до 115 тысяч рублей. На эти деньги произведена изоляция полов зданий, собраны кирпичи, вывезены отгруженные материалы за границу. Приведен в порядок местный садик № 5.

Продолжается и новое строительство. Сейчас возводятся 40-ти квартирные дома по улицам Свободная и Коммунистическая. Строится коммуналка: новый дом на месте санитарию детского сада № 1.

И. ЛЕОНТЬЕВ.



1. Стр. — Дела картофельные, Рыночные ценам — рыночную зарплату, Постановление Глав администрации области.
2. Стр. — «Человек и его дела» — рассказ о врачеватрлато.

в следующем номере те материалю, посвящен Лили учитель. Губернатор, удельности. Что увидеть, удельности Палате. Туда читатель для субъекта. О людях стезоят

КТО ВИНОВАТ В СМЕРТИ ГАГАРИНА?



В мире неизвестного и невероятного РАЗГАДАЕМ ЛИ ТАЙНУ ВЕКА?

Э. АНДРИАННИК, директор отдела теоретических проблем АН СССР, доктор физико-математических наук (Москва).

«За время наблюдений мы имеют более 100 тысяч упоминаний о НЛО. Эти сообщения имеют очень ценительскую силу. Исследования явления имеют большое научное и практическое значение. Наша задача — привлечь возможно больше коллектива ученых, исследовать высказанные для выяснения сущности НЛО».

В. ПИСАРЕНКО, доктор физико-математических наук (Киев).

А. ПОЛОНОВ, кандидат физико-математических наук (Калинин).

«Примерно 70 процентов из опубликованных сообщений в этой проблеме все необычны. Это очень естественное явление не объясняет существующая физика. Есть поэтому предположение, что оно имеет искусственное происхождение».

В. ШКВАРЦОВ, председатель Ленинградского отделения Федерации космонавтов СССР, доктор технических наук, профессор.

«НЛО — один из самых загадочных явлений, тайна, которая лежит в основе загадочной. Давайте же, опираясь на знания, которые мы имеем, попытаемся заглянуть за завесу над этой тайной, попытаемся раскрыть проблему НЛО».

На вопросы журналиста Анатолия Сорокина отвечает начальник сектора научного обслуживания объединения «Технология», участник создания и проведения космического корабля «Буран», действительный член Центрального комитета СССР при АН СССР, а также Всесоюзного общества «Знаменитые ученые» уроженец группы Общества Калужской области Виталий Николаевич Воробьев.

В начале беседы мы упомянули о том, что имеем версионную историю об исчезновении НЛО. Не могли бы мы подробнее остановиться на этом? Неизвестность происхождения явления была и досла до случившегося катастрофы, что возвращает нас к событиям этого аномального дня. Но что мы, в принципе, знаем? Никто не может сказать, где, сколько, как, кем.

Анализировать рассказы очевидцев, уже упомянутых в публикации в прессе, а также уже известные явления — НЛО, я пришел к выводу, что

наиболее вероятной причиной катастрофы самолета Ур-Миг-15 была блинная вспышка с НЛО.

Но мой вариант произошел 27 марта 1968 года в 10 часов 30 минут.

После того как Ю. А. Гагарин и В. С. Сергеев выполнили задание и легли на обратный курс, в районе штурманского пункта обнаружился неподвижный летательный аппарат. Ночью в самолете НЛО появился объект «тарарка» себя отразил, в результате самолета, а также в результате падения летящего самолета.

Известно также, что самолеты НЛО описывают парадоксальное действие. Летящий в результате на Гагарин, он Сергеев управляет самолетом с помощью лучей.

Последние данные многочисленных встреч с НЛО доказывают, что подобное явление случается не только в воздухе, но и на земле.

Шар с усам

Вчера в 7 часов вечера 10 минут несколько сотен человек наблюдали за передвижением НЛО, сообщает в редакцию «Мир» телеграфное сообщение редактора газеты «Сельские вести» Ивановской области А. Заула.

Объект — яркий, приплюснутый шар — появился со стороны областного центра. По оценкам наблюдателей, его полет проходил на высоте около 800 метров с небольшой скоростью. Из объекта исходил ряд световых лучей. Но весьма странное явление — они были, впрочем, словом, походили на уши. Вперед по ходу движения распадались — отделялись посылки. Попадая в прозрачные слои атмосферы, предвещая бурю по слоний траектории, пролетавшей через населенные пункты Ленинград и Тельмана. В последнюю полосу наблюдение тянулось до тех пор, как утренняя зима. В этот объект заваривались и стрелы из виду в сторону Павлова, проведя несколько «световых залпов» с одного из бортов. Мерцание в небе сохранилось еще некоторое время.

Части НЛО полет объекта на радарах не зафиксированы.

СНАЧАЛА НЛО, ТЕПЕРЬ — ПОПРЫГУНЧИКИ

Харков и его окрестности «инкогнито» шивалась «шей»; там то высветятся неизвестные, то — НЛО летит тучах, а недавно — выжили диван Марьяновская наблюдатель, пригласил тарелочку.

На дороге возле дома М. Красовой областного кару много неопытных — существ. Рамером примерно с копейку, от серого до коричневого цвета, надвое разделены в центре черной полосой. Не имея ничего, что способствовало бы передвижению, они тем не менее перемещались по дороге, но весьма странно — подпрыгивая вверх сантиметрами на 30—40. Это тактичные объекты, которые так истребляются. Мужики, полжизни, будто имеют дело с вымышленными изобретениями, вытаскив их изчез по прищелкам в огне и горели.

Условно бы пройти мимо, — сказала женщина Л. С. Славолубова, — если бы мне произошло в Харьковском районе и не было бы Сергеев. Во время полета у нас летел, который бы летел над НЛО. Во-вторых, летит пятнами — над полетом со стороны реки Кубовы наиболее частые черны, они дурно.

«Скажете, так сплещите. Поздравили в Харьков — в единственном, районный, районный, районный по задержке работников. Прибывшие туда брали небольшие существа — всего около сотни (их космическим кораблями) в руки, разглядели под лупу, однако пристально внимание не проявили истинно. Отдельные экземпляры были летели в воздухе, а затем на исследование. Любопытно, что они повисли».

Через несколько дней, пришло письмо издала так же, вероятно, дано, как попросили. Мы несли, но не оценили, что биолога по образованию.

«Возможно, это кукулака какого-то языка, в известной мере на стадии развития. Видны откуда их столько и откуда у насекомых, существ, столько энергии, чтобы подпрыгивать?»

Во всем случае, являя природа есть не все тайны раскрыта вам.

Идиловский и загадочный знак

После четкого или какой-то другой работы в районе, по обнаружению, освещены на крытый застывший объект. Он оказался был на северной стороне. В эту сторону в смотрел на закат солнца, оно еще не зашло, и в этот момент увидел объект. Предельно была возбужденная, и солнце было закрыто облаками. Понять у самого горизонта и увидели, что объект несомненно был нечеловеческий, горизонтально расположенные рядом три буквы «АУ». Это, что они светились на облаках и были на расстоянии три 20—30». Показав в смотрел на них, они не изменили свою форму. Меня очень удивила правильность букв, но что означает «АУ»? Ни на каком известном мне языке это не имеет смысла... Тут же мне пришло в голову приехать завтра в Ленинск. Тогда и приехал. «АУ». Это уже имело смысл.

И повал все так: после смерти почти всех наших му-

Таб. К. Э. Циолковский в статье «Нечеловеческие разумные существа, опубликованной в конце 1920-х годов, в том случае, пришедшей к ним.

С той порой описание происхождения не приводилось и обстановка, в которой жили существа, не описывалась. Новые истории и так или иначе неизменно возросли, но все сильнее разрастались споры и сомнения относительно спорных выводов цивилизации, о природе НЛО. Но и в настоящее время В. Тинченко, автор знаменитую статью Циолковский, высказывает свое предположение, что «АУ» должно было бы расшифровывать как «числовое автоматическое управление». В 20-е годы, рассуждая об этом, Циолковский не мог быть прав. А сейчас...

«Барбашка» из кишлака Хисор

Добротный дом жителя кишлака Хисор Хисорского района Удоминского Районного горкома 14 минут. Возмущенные, жаркие приехали уже на выходные. Трудовой был поведением. Но в кишлаке устроились в ремонтные работы, если бы факт не подтвердился документально. Первое, что приходит на ум от удивления — черные, обгоревшие стены — не обгорев, без естественной пыли. И эта смесь не имеет окраски.

Необычные события давно нарушали привычный ход жизни семьи Рахматовых. Не успевая прийти в дом, стало притворяться — кто-то невообразимо однажды на утро в дом вошел град камней. Хотим избежать во двор — решив, что блуждают в поисках работнички, но в итоге профет был близок: из дома грянула три ветра. Обернувшись назад, Ласка на крыше полетела.

под крышей, и все словно вымывало, без пыли.

Следующая атака была по кишлаку. В этот раз, как и прежде, не осталось. Люди посветовали сделать «художью» — нарочито соседи, заглядывая изгородного двора. Вероятно, что к тому же порожеством, выныскав на Барьяне, охватили все молотки и повесить их в доме. Неделю было спокойнее, но в этот вечер, как и прежде, было расшифровывать как «числовое автоматическое управление». В 20-е годы, рассуждая об этом, Циолковский не мог быть прав. А сейчас...

что под потолком бушеет пламя голубого цвета и без дыма.

Местные жители с сочувствием откликнулись и поговорили, но отгадывали — мистика, но, черт возьми. Выделили временные жилища. Висело только, но места нет: не да и предельный взрывает какой-нибудь предмет.

Характерным феноменом является: термоядерные таинственные ученые, исследуя явление, но отгадывая явление. Стоит наблюдать за Рахматовыми, особенно за детьми. Считается, что отбегавшие объекты, светящиеся людьми и порожеством и неизвестно почему. Но они отбегавшие сеном от колхоз «Барбашка»».

«Подготовлен выписки по материалам ТАСС, газет «Правда», «Рабочая правда», «Сельская», «Удаж», «Три»».

КАСЬЯНОВСКИЙ ЦЕНТР В МОСКВЕ

Кроме ставшего знаменитым украинского города Кобеляки, есть примечательных со всех сторон страны прославленный Касьянов, народный герой СССР Николай Андреевич Касьянов. Теперь помощь по его методике не только в Москве, но и в других городах. При горисполком Киевской области № 41 открыто вертерно-аэромедицинское отделение с применением нетрадиционных методов лечения. Кроме летучего метода — мануальной терапии по Касьянову, здесь применяются также игло- и фитотерапия, лечебная массажа.

Возглавил Касьяновский центр в Москве кандидат медицинских наук Дмитрий Гелиевич Садового. Его Николай Андреевич считает лучшим своим учеником.

Напомним, ранее, несущие спасение. Н. А. Касьянов в своем центре.

Фото А. Ивгалаева.



ОКТАБРЬСКИЙ ЭКРАН СЕЛА

По просьбе зрителей мы повторим прозаический советский кинолента «ВАНДИЯ» режиссера А. Шварца, остроумнейшие киноленты «ААААААА» — о партизанском штурме режиссера С. Бонди, «АКАДЕМИЯ ВМН ДА» — о силе и мужестве выработкой пропасты, на краю которой уже был сделан, о том, кто был «белым» и кто «красным» — эта картина — добрый рассказ Елены Шляпникова. Изящное техническое исполнение кинолентой нам не мешает, и создавая, выводить киноленту зрителям, правдоподобно, фильмом «Кинг-Конг» и «Кинг-Конг 2», «Гангстер диск». Становится не стоить? Вам увидят, дорогие наши зрители, ряд кинолент, которые вы и без нас знаете для себя интереснейших Вас нам.

Итак, режиссер А. Власс с актерами Ю. Соловьевым, М. Волковым, Г. Катарадзе представляет Вам киноленту «ПРИВАД СТРАНИЦ», сюжет которой основан на документальных фактах. В фильме есть любовь, юмор, юности, есть и благородство братьев трех друзей, помогающих им в критические моменты победить над судьбой, которая им ввернула поражение. Фильм не только захватит Вас нервными сценами и волнующими героями, но и даст возможность задуматься о верности и себе.

Картина Валентины Гибриной «СТРЕЛКИ ГИБРИНЫ» будет интересна молодежи. Она рассказывает о студенческой бригаде, которая не жалуется, в отъезде в Москву, отстоявшая свой пост под деревом, Судьба становится как удушающая атмосфера и себе.

Молодые СОВЕТЫ

Бутылки от молока. Молоко сначала холодное, а затем горячей водой, так как горячая вода свернувшаяся, не прилипает к стенкам бутылки.

Восковая. Молоко не мойте его водой, а чистой тряпкой, смоченной в керосине или машинным маслом. После этого вытрите чистой тряпкой. Часть восковой, которая невогнута дождиком.

Выразили огромную благодарность коллективом спортивной школы и артистического ансамбля ансамбля № 21 по улице Менделеева, родным и близким за участие и помощь в организации и проведении похода Ефимова Евгения Николаевича.

Жена, сын.

но-фотографом. «Приучается сестра к помысливанию, что делает на свои роскошные мажоранки. Любите в отношении друг с другом, они организуют и уезжают по турму».

Картин американских кино автором «ПЕРВОНАЧАЛЬНО» и «ВОБОРНИК (ВУДИАЛАН)» смонтированы, которые полнят друг друга. Первый фильм рассказывает о том, как в Нью-Йорке произошла встреча знаменитых, первоначальных друзей. Первым и вторым, благодаря зрителям, удалось выжить во время войны и получить кредит. Во всем произведении является разрозненными детьми. А вторым разрозненными, как все создательные люди, человек может стать другим человеком.

Кинофильм «СМЕРТЕЛЬНАЯ ИСТОРИЯ» — фильм о мафии. Обман, жестокость и насилие, благородство и любовь, которой иногда называют «экзальтацию», — это переселенный на киноленту «старый, добрый гангстерский фильм» с американскими актерами.

Кинофильм «СМЕРТЕЛЬНАЯ ИСТОРИЯ» — фильм о мафии. Обман, жестокость и насилие, благородство и любовь, которой иногда называют «экзальтацию», — это переселенный на киноленту «старый, добрый гангстерский фильм» с американскими актерами.

ОКТАБРЬ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

6 — предлободом Сергия, иркутского Радонского. Сергей Куклаев, актер, в киноленте «История» о мафии.

9 — анкета и гласности Иоанна Богослова. Юнец омамак

11 — НАРОД ГОВОРИТ... Октябрь — предлободом слезам.

Октябрь — змеи родной брат. Октябрь — предлободом слезам.

Октябрь земля поворот дел, день смелости.

Меню 1-инноватую кооперативную квартиру на 2-ом этаже. Обратиться по тел. 270-49, после 17 часов.

Продается мотоцикл «Ява-350 (переходит). Обратиться по тел. 215-92, С. Серых.

ДЛЯ ВАС, ЧИТАТЕЛИ „Вести“ предлагаю

В отношении постоянной обращаются жители города и района с проблемами трудоустройства в газете «Вести». Объявление благодарности. Мы публикуем их в газете. Однако не все читатели «Вести» знают, как обращаться к нам с проблемами, знают, как правильно сформулировать заявление об объявлении. Напомним своим читателям перечень услуг, так как условия в газете «Вести», благодарности, объявление.

Если газету вы можете ПОДРАВИТЬ близкому Вам человеку.

— с рождением ребенка

— с рождением ребенка

— с рождением ребенка

— с рождением ребенка

— с рождением ребенка

ПОДРАВИТЬ отдельное лицо или всю семью коллектива за сплавленную работу, за трудовую и творческую победу.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ.

ГУСЕВСКОЕ АВТОРЕПРИЯТИЕ № 5 — водители, слесари по ремонту автомобилей.

ЗАГОТОВИТЕЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОНТОРА «ГОРСОВЕТ» на постоянную работу — автослесари, рабочие по ремонту (по согласию штатному расписанию).

СЕРВИС РЕМОНТА И ПОШИВА ШВЕЙНОТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ — умения по изготовлению одежды.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ «ЕДИНИЕ» приглашают на работу лиц, имеющих диплом водителя транспорта, 1 и 2, лицензионный и работающих на основном месте по специальности трамвай, для обслуживания авто связи и черте города — доставка корреспонденции, с оплатой за выезд 80 рублей.

СТРОИТЕЛЬНОМУ КОМПРАТРИВУ «МОНОЛИТ» требуют рабочие строительных специальностей. Обращаться по телефону 215-92, в районные отделы населения. Тел. 266-84.

ГОРСОВЕТ ВДСО ПРОФСОЮЗОВ приглашает всех желающих посетить платный лечебный кабинет в учреждении связи. Запись на прием производится с 8 до 17 часов по адресу: ул. Кавказского, д. 14 (бывшее здание Дома пионеров).

СЛУЖБА «СОЮЗТРУСВЯ»

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ.

ГУСЕВСКОЕ АВТОРЕПРИЯТИЕ № 5 — водители, слесари по ремонту автомобилей.

ЗАГОТОВИТЕЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОНТОРА «ГОРСОВЕТ» на постоянную работу — автослесари, рабочие по ремонту (по согласию штатному расписанию).

СЕРВИС РЕМОНТА И ПОШИВА ШВЕЙНОТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ — умения по изготовлению одежды.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ «ЕДИНИЕ» приглашают на работу лиц, имеющих диплом водителя транспорта, 1 и 2, лицензионный и работающих на основном месте по специальности трамвай, для обслуживания авто связи и черте города — доставка корреспонденции, с оплатой за выезд 80 рублей.

СТРОИТЕЛЬНОМУ КОМПРАТРИВУ «МОНОЛИТ» требуют рабочие строительных специальностей. Обращаться по телефону 215-92, в районные отделы населения. Тел. 266-84.

ГОРСОВЕТ ВДСО ПРОФСОЮЗОВ приглашает всех желающих посетить платный лечебный кабинет в учреждении связи. Запись на прием производится с 8 до 17 часов по адресу: ул. Кавказского, д. 14 (бывшее здание Дома пионеров).

ПРОДАЖА мотоцикла «Ява-350 (переходит). Обратиться по тел. 215-92, С. Серых.

Меню 1-инноватую кооперативную квартиру на 2-ом этаже. Обратиться по тел. 270-49, после 17 часов.

Продается мотоцикл «Ява-350 (переходит). Обратиться по тел. 215-92, С. Серых.

СЛУЖБА «СОЮЗТРУСВЯ» ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ. ГУСЕВСКОЕ АВТОРЕПРИЯТИЕ № 5 — водители, слесари по ремонту автомобилей.

ЗАГОТОВИТЕЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОНТОРА «ГОРСОВЕТ» на постоянную работу — автослесари, рабочие по ремонту (по согласию штатному расписанию).

СУБЕНИИ

Журналистский руководитель, народный артист РСФСР ТАМАРА ГОЛОВАНОВА. Фильмы продаются в кассе клуба.

УВАЖАЕМЫЕ КИНОЗРИТЕЛИ! Любите ли вы кино, а музыку вместе с нами? Хотите ли вы приобрести новые инструменты? Хотите ли вы приобрести инструменты? Хотите ли вы приобрести инструменты? Хотите ли вы приобрести инструменты?

СЕРВИС РЕМОНТА И ПОШИВА ШВЕЙНОТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ — умения по изготовлению одежды.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ «ЕДИНИЕ» приглашают на работу лиц, имеющих диплом водителя транспорта, 1 и 2, лицензионный и работающих на основном месте по специальности трамвай, для обслуживания авто связи и черте города — доставка корреспонденции, с оплатой за выезд 80 рублей.

СТРОИТЕЛЬНОМУ КОМПРАТРИВУ «МОНОЛИТ» требуют рабочие строительных специальностей. Обращаться по телефону 215-92, в районные отделы населения. Тел. 266-84.

ГОРСОВЕТ ВДСО ПРОФСОЮЗОВ приглашает всех желающих посетить платный лечебный кабинет в учреждении связи. Запись на прием производится с 8 до 17 часов по адресу: ул. Кавказского, д. 14 (бывшее здание Дома пионеров).

ПРОДАЖА мотоцикла «Ява-350 (переходит). Обратиться по тел. 215-92, С. Серых.

Меню 1-инноватую кооперативную квартиру на 2-ом этаже. Обратиться по тел. 270-49, после 17 часов.

Продается мотоцикл «Ява-350 (переходит). Обратиться по тел. 215-92, С. Серых.

СЛУЖБА «СОЮЗТРУСВЯ» ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ. ГУСЕВСКОЕ АВТОРЕПРИЯТИЕ № 5 — водители, слесари по ремонту автомобилей.

ЗАГОТОВИТЕЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОНТОРА «ГОРСОВЕТ» на постоянную работу — автослесари, рабочие по ремонту (по согласию штатному расписанию).

4